
ATA DA 41 SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

CÂMARA UNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos vinte cinco dias do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte e um, às

dezessete oras e dezessete minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz

Freitas, sit ada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador

Civaldo Ev ngelista Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva,

Primeiro S cretário José Ribeiro Neto, Segundo Secretário Marcelo Domingos

de Andra e, e terceiro Secretário José Raimundo da Silva Fonseca e

demais ver adores, os senhores, José Aécio Santos de Jesus, Mafilza Silva

Gomes e R imundo Francisco dos Santos Júnior. O Presidente declarou aberta

a presente essão Ordinária, a qual não houve a leitura da ata anterior, sendo

aprovada p r unanimidade. No expediente do dia consta oficio 301/2021 da

secretaria d obras, indicação W20/2021 da vereadora Maria da Conceição, e

indicação N 17/2021 do vereador José Raimundo. No pequeno expeaiente o

presidente assou a palavra para o vereador José Raimundo que saudou a

todos, e fal u sobre 8 famílias por onde a coleta de lixo não passa, e citou o

local, e agra eceu ao secretário de obras pela atenção e por ter atendido a um

pedido seu, e falou sobre o trabalho que Gaudêncio vem desempenhando, e

explicou, m is cobrou do gestor uma providência sobre a caixa d'água do

povoado Ma tas, e explicou que a comunidade faz esse apelo. O vereador José

Ribeiro saud u a todos e disse que esse problema dessa caixa d'agua não está

acontecendo apenas no povoado Matatas, e explicou sobre outras comunidades

que também apelam por essa providência, e falou sobre as duas caixas d'água

do povoado anaã, e falou sobre dois áudios que recebeu sobre as fossas que

continuam ransportando, e citou as localidades, e falou sobre

importância o município ter os serviços de um carro limpa fossa. O vereador

Raimundo Fr ncisco saudou a todos, e disse que é triste e vergonhoso ainda ter

esse tipo de ituação de fossa a céu aberto, e falou que irá procurar a vigilância

sanitária para ver essa situação e explicou sobre os riscos desse fato, e solicitou

da secretaria um carro limpa fossa, e citou a indicação do vereador José

Raimundo, e xplicou, e falou sobre a equipe de limpeza de rua que fizeram sua

parte fazendo a limpeza do loteamento Flora Batista, mais ressaltou que esses



lixos e en ulhos ainda permanecem no local, e explicou e pediu atenção nesse

quesito, e itou sobre outra localidade e a quantidade de dias que o lixo ficou na

rua aguar ando ser recolhido, e falou sobre desunião, e falou sobre o pedido

que fez a gestor sobre a limpeza do campo do bairro Estação, e disse que

acabou d receber umvideo onde os próprios atletas estavam limpando e

podando árvores, e explicou dizendo que o esporte sempre foi esquecido, e

falou sobr a importância do esporte no geral, e citou alguns atletas de Salgado

que estão gando fora e representa a cidade, e pediu ao prefeito pelo esporte e

que ele te ha um olhar mais carinhoso, e ressaltou que ele cobra, mais quem

tem o pod r de executar é o gestor, e falou sobre sua cobrança sobre a trave

também d campo do bairro Estação, e disse que se em 15 dias o prefeito não

resolver el pede a autorização dele, para que ele mesmo resolva, e parabenizou

ao vereado José Raimundo pela ação e fiscalização, e falou sobre esse assunto

dessa caix d água, explicou, e pediu ao presidente para sempre que possível

utilizar ess televisão para transmissão de vídeos, e explicou. O vereador

Marcelo sa dou a todos, e falou sobre as palavras do vereador Raimundo

Francisco, disse ser a favor delas, e o parabenizou, e falou sobre a quadra de

esportes do povoado Água Fria, e sobre o ginásio de esportes aqui da cidade, e

disse que a . agora não terminou, e falou sobre o esporte no geral, e sobre essa

falta de co promisso com o esporte, e parabenizou ao vereador José Raimundo

pela ação d fiscalizar e disse que todos estão aqui a favor do povo, e tudo que

for benefici r o povo. A vereadora Maria da Conceição saudou a todos, e falou

que essa si uação ao qual o vereador Raimundo Francisco se referiu sobre os

próprios atl tas estarem cortando as arvores é absurda, e explicou, e citou

alguns atlet s do povoado Água Fria, que atualmente estão jogando fora, e

ressaltou q e todos os vereadores estão a favor do povo, e agradeceu ao

secretário d agricultura pelo apoio na feira livre do povoado Água Fria, e

convidou a t dos para visitar a feira, e falou sobre os kits da merenda escolar e

questionou secretaria de educação sobre esse assunto, e cobrou ao prefeito

pelo salário atrasado de dezembro de 2020,e citou da necessidade desses

servidores, e explicou, e fez um apelo a secretaria de obras pelos quebra-molas

e pelos bura os da rua João Marato no povoado Água Fria, e falou sobre as

correntes qu a mesma precisou para utilizar na feira e teve que comprar do

próprio bolso e parabenizou ao vereador José Raimundo pela ação de fiscalizar.



o preside te passou a presidência para a vice-presidente que falou sobre essa

situação salário atrasado, informando que daqui para uns oito dias ele

acreditava star chegando alguma resposta da justiça. A presidente em exercicio

devolveu a presidência. A vereadora Mafilza saudou a todos, e parabenizou ao

vereador J sé Raimundo pelas fiscalizações e disse que críticas sempre irão

existir e fal u sobre o salário atrasado de dezembro de 2020, e convidou aos

servidores acompanharem os trabalhos da câmara para verem as situações

ao qual os vereadores fazem, e parabenizou ao secretário de cultura pejos

esforços e pela bela Iive, e explicou e parabenizou aos artistas. O senhor

presidente lou sobre as ausências dos vereadores Amaral, Josefa Garcia, e

Lucas. O v reador José Aécio saudou a todos, e pediu de forma emergencial a

podagem d árvore que fica de frente ao restaurante Lar Maria de Nazaré, e

ressaltou qu o vereador Raimundo Francisco já havia pedido, e explicou e citou

outras árvor s que ele cobrou sobre esse mesmo assunto, e falou sobre essas

cobranças q e o vereador José Ribeiro fez e disse que já foi feito, e falou sobre

entulhos que os próprios moradores deixam em frente a suas casas, e pediu que

a secretaria e obras se organize mais nesse quesito de informação de quais

dias o carro e lixo estaria passando e os horários, e falou de sua escoJinha de

futebol no p voado Tombo, e citou alguns colaboradores, mais ressaltou que

está parada citou os motivos, e falou que a patrol hoje esteve no povoado

Quebradas I , e solicitou que essas maquinas passem logo na região do

povoado Sac Encantado e São Raimundo. No grande expediente o senhor

presidente pa sou a palavra para o vereador José Ribeiro, que falou sobre as

palavras do v reador Raimundo Francisco e José Aécio sobre o esporte, e citou

o jogador Gilv n do povoado Canaã, e falou sobre sua história, e falou do esporte

no geral, e dis e que ele recebeu muito apoio do ex-prefeito Nine na época, e da

ex-prefeita Ja ete, e falou sobre a devolução dos recursos, e disse que a gestão

é continua, e plicou, e falou sobre as obras do ginásio aqui da cidade, e sobre

a quadra do p voado Água Fria, e falou sobre a taxa do lixo que a gestão quer

cobrar, e falou do código tributário do municipio, e falou que esse projeto não

cita nenhum a igo desse código, e falou desse projeto de residuos sólidos, e

falou que ente i que tem que ter uma taxa, mais ressaltou que não dessa forma,

não colocando vinculada a taxa de água e disse que a conta de água não tem

nada a ver co os resíduos sólidos, e explicou, e falou que a comissão não



votará a f vor desse projeto, e falou que essa câmara foi renovada e todos sâo

a favor do ovo, e falou do decreto de calamidade pública, e se questionou sobre

esse proje o, e falou sobre a situação de vulnerabilidade do município, e citou

um exem lo de um servidor sobre a falta que faz esse salário atrasado de

dezembro e 2020, e falou que está aguardando esse comunicado da justiça

chegar par se tomar providências, e falou sobre os valores que estão entrando

mês a mê no município. Na ordem do dia o senhor presidente colocou em

discussão indicação W18/2021 da vereadora Mafilza, a qual pediu para que

todos vota sem pela necessidade desses jovens. E em seguida o senhor

presidente submeteu em votação a indicação, o qual foi aprovado por

unanimida . O senhor presidente colocou em discussão a indicação N°18/2021

da vereado a Maria da Conceição, a qual pediu para que todos votassem pela

necessidad dessas pessoas. E em seguida o senhor presidente submeteu em

votação a i dicação, a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente

colocou em discussão a indicação W24/2021 do vereador José Aécio, o qual

pediu para ue todos votassem pela necessidade mediante as circunstancias. E

em seguida o senhor presidente submeteu em votação a indicação, o qual foi

aprovada p r unanimidade. Nada mais a tratar o senhor presidente declarou

encerrada a presente Sessão, convocando a todos para a próxima, sala das

Sessões em 25 de Agosto de 2021.

cJ-
gelista Fraga - Presidente
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